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KRÓTKI OPIS DZIAŁANIA 
W skład systemu do odpalania wchodzą dwa piloty (nadajniki) i cztery odbiorniki. Każdy 
odbiornik zasilany jest 2 sztukami baterii AA 1.5V, które nie wchodzą w skład zestawu. 
Pilot zasilany jest 1 sztuką baterii MN21. 
Maksymalna średnica fontann iskier, pasujących do odbiorników wynosi 4.2cm.  
W zestawie znajdują się dwa piloty. Każdy z pilotów ma oddzielną funkcję. Pilot z jednym 
przyciskiem, służy do odpalenia wszystkich czterech odbiorników za jednym razem. Pilot, 
na którym znajdują się cztery przyciski, służy do odpalania odbiorników w dowolnej 
kolejności, pojedynczo.  
Maksymalna odległość pomiędzy osobą odpalającą a odbiornikami nie powinna 
przekraczać 80 metrów w terenie niezabudowanym. W terenie zabudowanym odległość ta 
zmniejsza się i każdorazowo należy ją samodzielnie przetestować.  
 
 

INSTRUKCJA OBSŁUGI 
1. Do każdego z odbiorników (ABCD) włóż po dwie baterie AA 1.5V. Następnie włącz 

przełącznik znajdujący się na każdym z odbiorników. Zapali się czerwona lampka. W 
celu przeprowadzeniu testu prawidłowego działania nadajnika z odbiornikiem, 
przyciśnij kolejno przyciski na pilocie, odpowiadające odbiornikom (ABCD). Jeżeli 
podczas przyciskania przycisku A, w odbiorniku A zapali się dodatkowo lampka 
zielona a żółta będzie migać – oznacza to, że połączenie jest prawidłowe. Przeprowadź 
każdorazowo test na każdym odbiorniku, z którego będziesz korzystać.  

2. Włóż do odbiornika fontannę iskier. Podłącz zapalnik do kieszeni odbiornika. Nie ma 
znaczenia, którą część zapalnika włożysz do której kieszeni. Jeżeli po podłączeniu 
zapalnika i włączeniu systemu, zapali się zielona lampka – oznacza to, że połączenie jest 
prawidłowe.  

3. Oddal się na bezpieczną odległość. Zainicjuj odpalenie przyciskając przycisk/przyciski 



na odpowiednim pilocie.  
 
Istnieje możliwość przeprogramowania przycisków pilota tak by odpowiadały one 
innym odbiornikom. Przykładowo tak by przycisk A odpowiadał zarówno 
odbiornikowi A jak i np. C. Można również po prostu zmienić ich przypisanie tak żeby 
przycisk A odpowiadał tylko odbiornikowi np. B 
Żeby dokonać takiego przeprogramowania, należy wziąć odbiornik, który chcesz 
przeprogramować, włączyć go i znaleźć od frontu otwór z napisem CODE. Następnie 
wcisnąć jednorazowo znajdujący się tam przycisk igłą lub wykałaczką. Przyciśnij na 
pilocie przycisk (ABCD) który chcesz by odpowiadał temu odbiornikowi. Po 
prawidłowym przypisaniu, żółta lampka powinna przestać migać a zielona się zapalić.  
 

 UWAGA: 
1. Staraj się unikać nadmiernych wstrząsów walizki z nadajnikiem i odbiornikami. 
2. Zwróć szczególną uwagę na pilot podczas podłączania fontann do odbiorników. Nie 

trzymaj go w kieszeni i nie zostawiaj bez nadzoru. Pozwoli to uniknąć 
niekontrolowanego odpalenia.  

3. Częstotliwość pracy odbiorników i nadajnika zaprogramowana jest na 433HZ. 
Prawdopodobieństwo nałożenia na siebie różnych urządzeń radiowych jest znikome, 
ale zawsze może wystąpić. Żeby uniknąć przypadkowego odpalenia przez innych 
użytkowników na tych samych falach, należy zachować bezwzględne zasady 
bezpieczeństwa. Przede wszystkim nigdy nie nachylaj się nad wylotem fontanny iskier, 
jeśli jest już podłączona do odbiornika i jeśli sprawdzasz podłączenie. Fontanny 
odstawiaj w bezpiecznej odległości od siebie, innych uczestników imprezy i sprzętów, 
które mogą zostać uszkodzone.  

4. W celu uniknięcia wylania baterii i tym samym zniszczenia odbiorników, po każdym 
użyciu wyjmij baterie z odbiornika.  

5. Zużytego lub zepsutego sprzętu nie wyrzucaj do śmieci zmieszanych. Oddaj go do 
najbliższego punktu odbioru elektrośmieci w swojej okolicy.  
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